

# 女模特举报苏州一准警察重婚

苏州警方已受理调查;当事人称对方纯属诬蔑

昨天,有媒体报道,“河南一模特实名举报江苏苏州市公安局准警官王某重婚。”现代快报记者随即联系了当事准警官王某和苏州警方,苏州警方表示,正在对这起事件进行调查,暂不接受采访和回应。而当事人王某称,报道是诬蔑,已经聘请律师维权。

实习生 陈静悦 现代快报记者 韩小强

## 媒体报道: 女模特举报准警察重婚

昨天,有媒体报道称,河南周口一名女模特实名举报江苏苏州市公安局准警官王某重婚。随后,该媒体的记者联系到举报人朱某,她曾经于2008年参加过河南省模特大赛并获得二等奖,目前经营服装生意。

朱某向该媒体的记者介绍称,自己和王某在2012年经媒人介绍相识,2014年在周口项城王某家中举行婚礼,当时在一起吃饭的有双方父母和一些亲属。然而到了2015年,她竟然听人说王某已经有妻子了,在2012年8月份就在苏州市吴中区民政局登记结婚。”

根据该媒体的报道,朱某随后请了律师去吴中区民政局调查,发现确有此事,王某正处于结婚状态。她认为王某已构成重婚罪。朱某还向相关媒体记者表

示,王某已于2015年转业分配到苏州市公安局待岗。今年4月8日,朱某前往苏州市公安局报案。

4月11日,该媒体记者从苏州市公安局纪委获悉,“4月8日,苏州市公安局纪委已经受理此案,也对举报人做了笔录,目前正在对王某涉嫌重婚一案进行调查。同时,苏州市公安局还向举报人朱某出具了受案回执,此案已进入侦查程序。”

## 当事人: 纯属诬蔑,已请律师维权

昨天下午,现代快报记者联系上了报道中的准警官王某,对方表示:“报道是诬蔑,我已经聘请了律师投诉该媒体记者,准备走法律程序。”

从王某那里,记者听到了一番不同的说法。他说,自己根本就没有和朱某结婚,两人认识的起因是,自己在河南周口老家盖



媒体网页上的警方受理回执

房子,因为宅基地纠纷请朱某的哥哥帮忙,她哥哥说要几万元“活动经费”,他给钱后,母亲通过正常渠道解决了纠纷,他们一打听发现朱某的哥哥没有帮到忙,就找对方要钱。但朱某的哥哥一直没还钱,还找人打了他一顿,自己治疗花费医药费11万多,河南当地警方也对朱某的哥哥上网追逃。

王某表示,朱某说他重婚,是想借此转移视线,不让他报

警。王某说,结婚这样的大事,一定会有照片、婚礼录像等,但朱某什么证据也拿不出来。王某说,今年3月份,朱某的哥哥被抓获,现在已经被刑拘。朱某就又开始四处说自己重婚,才有媒体的这篇报道。”

对于此事,苏州警方昨天表示,这件事他们正在调查,在结果未出之前,暂不接受采访和回应。有结果后,再进行回复和反馈。

# 调整三餐就能稳定血糖,你想学吗?

吕利教授带“食疗降糖法”来宁了,拨打84783561可预约现场见面会门票

得了糖尿病,饮食上有很多禁忌,稍有不小心,血糖就忽高忽低。到底该怎么吃这三餐才能稳定血糖?很多人都说不清楚,完全凭感觉。如果你还在纠结这些问题,那4月15日,一定要来参加糖尿病食疗专家吕利的南京见面会。现场,她将开讲“食疗巧降糖法”,与南京的糖友们畅聊糖尿病的科学饮食。名额有限,要参与的市民拨打84783561免费领取价值480元的见面会门票一张。

现代快报记者 李鑫芳

## 降血糖,饮食的重要性不亚于药物

饮食疗法是治疗各型糖尿病的基础,也是糖尿病最根本的治疗方法之一。吕利教授指出,不论糖尿病属何种类型,病情轻重或有无并发症,是否用胰岛素或口服降糖药治疗,都应该严格进行和长期坚持饮食控制。美国糖尿病学会2014年的一项研究显示,在改善饮

食的基础上改变其他生活方式能进一步降低糖尿病风险,但仅改变饮食也能带来显著获益。所以糖友如果吃得对,血糖就能得到有效控制。

所以从医40余载,吕利教授一直在关注糖尿病的饮食疗法。她擅长复合、复杂代谢性疾病(糖尿病、痛风、高脂血症等)

的营养调理治疗。现已发表论文30余篇,出版专著八部。由她提出的“食疗巧降糖法”,简单易行,通过一日三餐的调整,既让糖友吃好吃饱营养均衡,又能稳定血糖不超标。本次来宁,她就将在见面会上跟南京的糖友详细聊聊这套食疗方法。

## 在吃上犯的错,吕利教授全帮你改回去

饮食的重要性,很多糖友都已经意识到了。而同时,在饮食这一块,他们走的误区也最多。很多患者认为饭吃得越少对病情控制越有利。有的患者甚至连续数年把主食控制在每餐仅吃半两到一两,而事实上,主食中所含较多的复合碳水化合物升

血糖的速率相对较慢,在适当范围内应增加摄入量。还有人道听途说,以为南瓜能降血糖。其实,南瓜是一种含糖量较高的蔬菜(含糖4.5%),因此必须限量使用。如果把南瓜当蔬菜食用的话,每餐只能吃200克(4两);而把它当主食使用时,则要相应减少其他

主食量。否则,无限量地吃南瓜,病人的血糖将会越吃越高。

吕利教授推广的“食疗巧降糖法”就是要通过制订科学的食疗方案,逐步恢复胰岛功能,生活与健康方面也达到健康指标,真正实现“相对健康、绝对快乐”的生活状态。

## ● ● ● 活动链接

### 吕利南京见面会活动详情

时间:2016年4月15日

报名方式:由于场地名额有限,要参与的市民需提前拨打现代快报记者热线84783561领取见面会门票(价值480元)。除此之外,还可:

1. 免费领取安稳血糖仪及试纸一套(三甲医院专供)。
2. 免费领取中华糖协会刊《中华糖友》一本及《健康时报》一份。
3. 免费提供全身并发症筛查。

查体检一次及胰岛功能检测一次。

4. 符合条件糖友,可申请加入中华糖协会员,接受中华糖协专家团终身健康指导服务。

报名电话:025-84783561

特别提醒:本次活动是由中华糖尿病协会主办,资助项目不收取任何费用,请广大糖友相互告知,仅限500个名额,报名从速!

## ● ● ● 专家名片



吕利

现担任中华糖尿病协会理事、中国医师协会营养医师专业委员会常务委员、中华医学科学普及分会指导委员会专家、中国营养膳食推广工程组委会专家委员会委员。著作有:《健康加碱法》《糖尿病保健家常食典》《高血压、高血脂保健:家常食典》。

她把杂粮的营养成分用于临床治疗,用营养调理治疗各种代谢性疾病,用营养支持改善蛋白质-热能营养不良,调配营养处方纠正微量营养素缺乏症、减轻营养代谢过负荷以维持肠道微生态。

3名工人坠入9米深井  
消防队员下井救人  
让出呼吸装置

快报讯 (记者 孙旭晖)4月10日下午5点多,宿迁市宿豫区一生物垃圾处理厂内,三名工人在作业时不慎坠入9米深的井底,其中两人受伤严重。

事发地点位于宿迁市宿豫区的一家生物垃圾处理厂,三名工人正在该厂一个一米宽、9米深的井内作业。当时,三人穿戴好护具后便顺着梯子往下走,没想到,靠在井里的梯子突然断裂,三人当即摔进了井底!

坠井后,其中一名工人由于受伤较轻,很快被其他工友救了上来,但另外两人伤得很重。

几名工人拨打了报警电话。傍晚6点20分,宿豫区消防人员抵达事发现场。由于事发的深井位于垃圾处理厂,井内弥漫着大量刺鼻的不明气体,再加上井内空间十分狭窄对救援工作十分不利。消防人员决定先用绳索运送4罐压缩空气到井底,同时安排两名消防队员下井施救。井下能见度很低,消防人员只好将面罩摘掉,憋着气摸到了两名受伤的工人。其中一人的头盔已经脱落,但两人都还有呼吸。

由于井底充斥着刺鼻气体,两名消防队员将呼吸装置让给伤者,憋着气为他们穿戴护具和绳索,快憋不住时,就凑上去吸一口压缩空气,40分钟过后,两名工人终于被救了上来。目前,二人仍在医院的重症监护室接受救治。当地警方正对工人坠井的原因进行调查。